

昼赏风情表演 夜观庆典晚会

2010中国洛阳河洛文化旅游节、省第十一届运动会明日开幕，两场开幕式将让市民大饱眼福

□记者 戚帅华 孟山

本报讯 2010中国洛阳河洛文化旅游节和河南省第十一届运动会将于明日盛装启幕。

明日8时30分，2010中国洛阳河洛文化旅游节的开幕式在新区体育中心举行，来自16个国家和地区以及国内的40支表演团队，将为

观众奉献精彩节目。开幕式结束后，这些表演团队将从新区体育中心广场来到西工区，在凯旋西路周王城广场至芳林路全长2.2公里的路段上“边游边演”，将古都变成世界风情的展示地和时尚狂欢的大舞台。

明日20时，河南省第十一届运动会将在新区体育中心体育场隆重开幕。整个开幕式分为仪式和

庆典晚会两大部分，其中仪式部分时长60分钟，庆典晚会时长50分钟。万众瞩目的开幕式庆典晚会主题为《大河奔流》，共分为《击鼓黄河》、《走读洛水》和《潮涌中原》三大篇章，其前卫立体的舞美设计、绚丽的光影效果以及紧凑巧妙的节目编排，将为广大观众呈献一场精彩的视觉盛宴。

省运会开幕式即将登场，无数参演者仍在坚守岗位——所有的辛苦都为这一天

□记者 连漪 见习记者 谢磊

昨日18时30分，新区体育中心广场上整齐地码放着上千份盒饭，前来吃饭的人却寥寥无几。工作人员说，几乎每天都是饭凉了，吃饭的工作人员还没到。

18时40分，洛阳幼儿师范学校的学生们欢呼着奔向体育中心的出口处。从本月初开始，她们每天至少训练5个小时，不少人是带病坚持。

18时50分，场地内涌入上千名“黄河汉子”。他们都是洛阳理工

学院的学生，不少人手里还拿着啃了一半的包子。

19时。保洁工人刘大姐又拿起了拖把。她负责体育中心大厅的地面卫生，每天要拖几十次地板。

19时10分。分散在场内的安保人员开始分头去吃饭。身着“正装”的他们，即便再热，也没人随意解开一颗纽扣。

19时30分。体育场的喇叭中传来一阵咳嗽声。发出这阵“不和谐音”的是负责节目《实心汉子》的杜导，连续的喊话让他的咽炎发作了。

开幕式执行导演林泽宇说，导演组的10名导演，进驻节目组后几乎每天都是凌晨3点多睡下，早上8点多就得起床。一个多月来，导演组人员的体重平均下降了5公斤左右。

20时。理工学院的同学们正在第N次走场，自行车团队正在绕着场地转圈，安保人员警惕地把守着每一个出入口，保洁大姐又拿起了拖把……这一切要持续要23时。

20时10分。新区体育中心广场上仍码放着大量盒饭，摸上去已经凉透了……

2010年洛阳金秋精品房展会开幕 年度房地产县域名盘、县域名盘评选优秀组织奖揭晓



□记者 李岚 实习生 李会芹/文 记者 光辉/图

本报讯 昨日，2010年洛阳金秋精品房展会在王城公园盛大开幕。本次精品房展会由洛阳日报报业集团主办，恒大地产集团洛阳有限公司、厦门泉舜集团洛阳置业有限公司、洛阳宝龙置业发展有限公司、洛阳市凯瑞房地产置业有限

公司、河南东方置地有限公司、洛阳方诚置业有限公司协办。

9时30分，中共洛阳市委宣传部分副部长、洛阳日报报业集团党委书记、社长王建立宣布2010年洛阳金秋精品房展会开幕。洛阳日报报业集团党委副书记、总编辑邓明选在开幕式上致词。

2010年洛阳房地产县域名盘及县域名盘评选活动颁奖颁奖

庆典同时举行。

精品房展会上，很多知名房地产企业或楼盘华丽亮相。此外，房展会还设有二手房买卖、品牌家装等展区，为市民提供购房和装修的“多元化”服务。

本届精品房展会为期3天，至19日结束。房展会期间，还有数万份《洛阳广播电视报·纪念特刊》免费向市民派发。

《洛阳广播电视报》庆20岁生日

□记者 李岚 实习生 李会芹

昨晚，《洛阳广播电视报》创刊20周年庆祝酒会在雅香金陵大酒店3楼大厅隆重举行。

为使《洛阳广播电视报》能在当前报业形势下更好地生存发展，为做大做强洛阳文化产业，市委、市政

府果断决策，把《洛阳广播电视报》整体划归洛阳日报报业集团，实现了洛阳地区报业大融合。

9月21日是《洛阳广播电视报》创刊20周年的纪念日。《洛阳广播电视报》有关负责人表示，该报将以此为新起点，在洛阳日报报业集团的领导和支持下，加快报纸的改

版、扩版工作，努力办成一份在豫西地区乃至全省、全国有着重要影响的时尚、生活服务类报纸。

中共洛阳市委宣传部分副部长、洛阳日报报业集团党委书记、社长王建立，洛阳日报报业集团党委副书记、总编辑邓明选和集团其他领导出席了庆祝酒会。

卫生部 教育部

麻疹疫苗接种 严禁赶进度、下指标

□据《新京报》

卫生部、教育部16日发出通知，此次麻疹疫苗接种，以安全、质量为先，绝不能赶进度、下指标。

通知强调，对托幼机构儿童和在校学生的接种，要在“知情、同意”的原则下进行，绝不能以各种条件和理由强制实施接种。

强化免疫活动期间，不得以任何名义搭车接种其他疫苗。要进一步规范接种操作，接种人员实施接

种前务必做好询问告知，明确受种儿童近期接种情况。

另外，对因各种原因在此次强化免疫活动中没有接种的儿童，要做好登记并告知其监护人。各地要根据强化免疫活动实施情况，安排好后续查漏补种工作。

据悉，截至目前，接种工作情况良好，没有出现事故和其他不良事件。有关部门表示，我国现在使用的麻疹疫苗的疫苗株是用鸡胚细胞培养出来的，其中不含防腐剂，也不含硫柳汞。

最高人民法院

全国法院量刑改革 10月1日起推行

□据 新华社电

定罪和量刑是刑事司法审判的两个基本环节。近年来，量刑中出现“同案不同判”现象，同时量刑过程缺乏公开性和透明度。记者16日从全国法院量刑规范化改革工作会议上获悉，从10月1日起，全国法院将推行量刑规范化改革，这标志着量刑改革即将进入全面试行阶段。

量刑规范化改革，首先是根据基本犯罪事实，在相应的法定刑幅度内确定量刑起点；其次根据其他影响犯罪构成的犯罪数额、犯罪次数、犯罪后果等犯罪事实，在量刑

起点的基础上增加刑罚量确定基准刑；最后根据量刑情节调节基准刑，综合考虑全案情况，依法确定宣告刑。

去年6月1日起，全国共有120多家指定法院开展了量刑规范化试点工作。最高人民法院选择了常见、多发的交通肇事、故意伤害、抢劫、盗窃、毒品等15种犯罪进行量刑规范。

针对“同案不同判”现象，最高人民法院副院长熊选国介绍，改革试点使量刑更加公正和均衡，案件办理质量明显提高。引入检察机关量刑建议，则是改革的一大亮点。

最高人民法院 检察院

逮捕后存疑无罪 同样要赔偿

□据 人民网

在昨日举行的全国检察机关国家赔偿暨刑事被害人救助工作座谈会上，最高人民检察院副检察长柯汉民讲话时多次强调，逮捕后存疑无罪同样要赔偿。这是修改后的《国家赔偿法》所确立的无罪结果赔偿原则的应有之义，

让此前一直困扰刑事赔偿执法机关的“存疑案件是否赔偿”问题迎刃而解。

根据《国家赔偿法》中新的结果归责原则，不论采取逮捕措施之时是否合法，只要逮捕公民后，发生了撤案、不起诉或者判决宣告无罪的情形，除有免责情形以外，国家就应当承担赔偿责任。

中国 工程院

“国产”靶向抗癌新药 疗效获得证实

□据 新华社电

昨日，中国工程院院士、中国医学科学院肿瘤医院孙燕教授公布消息：我国具有完全自主知识产权的小分子靶向抗癌创新药盐酸埃克替尼完成三期临床试验，疗效得到证实。

盐酸埃克替尼是以表皮生长因子受体激酶为靶标的新一代靶向抗癌药，完全由我国科学工作者和肿瘤临床专家自主创新，经历8年时间研制而成，其第一个适应症是晚期非小细胞肺癌。

在盐酸埃克替尼三期临床试验中，孙燕以进口药吉非替尼作为对照药。研究表明，盐酸埃克替尼在疗效方面，丝毫不逊于对照药，其不良反应发生率明显低于吉非替尼。

靶向抗癌药因为解决了传统化疗药特异性差、毒副作用大的问题，深受医患推崇。目前，国内肿瘤病人治疗用的靶向抗癌药主要依赖进口，价格昂贵，一般病人都难以承受。孙燕表示，如果盐酸埃克替尼顺利上市，其价格将有可能比进口同类产品低50%以上。